

邢台市滏东小区是邢台平乡 县节固乡南周章村新建居民小区, 2013年8月6日, 我们随平乡分公司 员工来到该小区,远远望去,小区 大门上"滏东小区"四个鎏金大字 映入眼帘、十分耀眼, 从大门口向 后看,一排排整齐的楼房,坐落在 空旷的田野里格外醒目,这就是我 们这次考察天然气接入新民居工程 的第一站。

我们一行几人,走进滏东小 区,崭新的楼房南北整齐排列,车 道、停车位平整、有序,7名~8名 物业人员正在整理绿化带,3号楼 201室的女主人告诉记者: "小区 是2012年建成的、当第一次用上天 然气时,心里别提多高兴了,现在 家里也干净了,做饭也快了,和城 里没啥区别!"

"到2013年底,邢台市15%以 上行政村完成新民居建设改造任 务,其中近两年全市建成一个省级 样板示范村,各县市完成2个以上 市级示范村,每个示范村不少于10 户成片建设和改造。"这是我市 《新农村新民居示范工程建设实施 意见》所明确的目标。

如今邢台各县新民居建设如雨 后春笋般拔地而起,一片欣欣向荣 景象。针对各县新民居配套天然气 工程建设,该公司总经理王增霈对 县域分公司提出了要求: "县域燃 气发展要紧跟城镇化发展步伐,不 仅要做到信息准确,还要尽快制定 发展计划,不断扩大燃气市场的占

## 天然气入"寻常人家" 新农村添"幸福指数"



有率,培育新的经济增长点,要让 洁净的燃气惠及更多居民"。

为了做好新民居配套工程建 设, 邢台燃气县域分公司早在年初 就行动了起来, 召开专题会议, 明确 工作分工,制定了模排重点,经理韩 春坡负责协调县域各个部门、各县 主管,只要纳入新民居范畴的县、 重点镇,迅速了解当地新民居工程 建设信息, 专项考察摸底, 列出了 燃气配套发展计划, 并确定了今年 的新民居燃气配套工程建设重点。

为抓住这一有利时机,确定了 隆尧县大陈庄村、广宗县大平台 乡清村、南和三召乡张街村3个新 民居供气工程, 随后迅速抽调人员 组成新民居筹建小组,迅速展开工 作。

2013年8月的邢台骄阳似火, 考察小组一行几人在负责人贾晓明 的带领下,又马不停蹄地奔波到其 他几处新民居现场,在南和三召乡 现场,我们看到场地清理工作有条 不紊,其他几处新民居工地也正在 进行施工。一路上, 贾晓明向我们 介绍: "没有什么困难能阻挡我们 完成任务的决心, 目前筹建中的南 和、广宗、隆尧、南宫等新民居燃 气工程进展很快, 南和完成了征地 工作,正在清理场地;隆尧正在 进行围墙施工;南宫正进行项目 的报批工作……

每到一处新民居建设工地, 我们都倍感到身上的责任, 这也是 燃气建设者的责任, 只有天然气接 入了这些农村新建小区,我们沉甸 甸的心才能落下, 是啊, 从现在开 始,到今年底,至少将有3个新民 居2 000多户居民用上天然气,这 不仅仅是清洁能源工程, 更是一件 惠及民生的幸福工程啊!

云想衣裳花想容,新民居燃气 工程带来的不仅是农村生活方式的 改变, 更是农民对美满幸福生活的 新期盼。

(赵军峰 辛小平)